

# 快乐的早晨

莱山区实验小学三年级三班 武晋羽 指导教师 杨雪洁

今天早晨，我高兴得无法用语言来形容了，因为我终于能抽出时间来陪我那活泼机灵、天真可爱的杰瑞了！一只毛茸茸的小灰兔。

吃完早饭，我就迫不及待地去看杰瑞了，它的耳朵越来越灵了，一听到我的脚步声，就急切地用爪子扶着笼子站了起来。它站起来的时候好可爱，肚子上的肉都聚集在一起了，颇像一只企鹅在站着发呆。它看见我还没到它面前就着急了，站得更高了，还不时地用小爪子拍打着笼子，好像在说：“小主人，你快给我吃饭吧，我都饿坏了！”我看到它急成这样，赶忙去它的“粮仓”精心挑选了几片新鲜的菜叶，看着就十分好吃。

我先把一片菜叶在笼子正上方左摇右晃，杰瑞十分聪明，完全明白我的用意，机智地站了起来，咬住菜叶，往下一拽，便津津有味地吃了起来，菜叶就这样从我手中飞到了它嘴里。吃完这片菜叶后，杰瑞发现自己还没饱，就又把头转到了我这边，可怜巴巴地看着我，我实在不忍心让它饿肚子，就把剩下的三片大菜叶都给它了，它达到目的后，便心满意足地美餐起来。

吃完后，我就把杰瑞放了出来，因为俗话说：“饭后走一走，活到九十九哩！”起初，杰瑞躲在笼子里不敢出来，后来它放心了，一出来就东闻闻西嗅嗅，紧接着，它大胆地在走廊上散起了步，可没走多长时间，就趴在地上不动了，我想这个小懒猫一定是累了，就把它抱回了笼子里，果然，它一回到它的房子里就把身子缩成一个球，睡起了觉。

我爱杰瑞，爱它的生气勃勃、天真可爱，更爱它带给我的快乐的早晨。

# 深圳之旅

莱山区实验小学二年级三班 赵奕博 指导教师 杨雪洁

时光飞逝，一转眼，五年的小学生活即将结束。在星海艺校老师的辛勤培育下，我们从懵懂稚幼的孩童，已成长成了落落大方的少年。我们的成长离不开星海艺校这片知识的土壤，在毕业的前夕，我们自发地给亲爱的母校留下了一份特殊的礼物——“五年级二班追梦小树林”。这片小树林将给学校带来“永久”的绿！

3月12日，天气晴朗，我们在老师们地带领下，拿起镐头为小树苗挖坑。我们努力地挖着，虽然已经气喘吁吁、大汗淋漓，可还是乐在其中。终于，一个深深的坑挖好了，我和左智臣一起抬起绿油油的小树苗，小心翼翼地将其放进了坑里。我们拿起沉甸甸的铁锹，把挖出来的泥土再一点一点填回。我们干得仔仔细细，一点也不敢马虎。栽完小树苗后，还需要再挖一个小坑，将



假期里，我们来到了美丽的滨海城市——深圳。深圳是我国四大一线城市之一，是著名的国际花园城市。这里有许多珍奇的花草树木，有让人垂涎欲滴的特色美食，还有许多好玩的地方。

在深圳的大街小巷，放眼望去，尽是高大的榕树和椰子树，还有许多叫不上名的花，正在华丽地绽放。空气中弥漫着花的清香，深深地吸一口气，舒服极了。

在深圳能吃上正宗的炒米粉和烤乳鸽，让人百吃不厌。最让我难忘的特色美食是“广式早茶”，这里的早茶并不是传统意义上的喝茶，而是吃各种精致的广式早点、美味的菜肴和好喝的粥。这些特色美食会让你爱上这座城市，流连忘返。

深圳还有许多好玩的地方，我们先后去过大侠谷、茶溪谷、欢乐谷，游览了石鸟林、湿地公园、魔法学院等地方，玩了许多游乐项目：浪花跳跳、疯狂精灵、古埃及碰碰车等，既惊险又刺激。此外，我还坐过小火车、缆车等游园工具，既好玩又欣赏了景区的风景。让我大开眼界的是文化主题公园——世界之窗，它包罗了五大洲130多处名胜古迹，有法国埃菲尔铁塔、埃及吉萨金字塔群、罗马大斗兽场等著名建筑。我们一边走一边合影留念，将世界各地的风情尽收眼底。

深圳是个迷人的地方，我们在这里“吃喝玩乐”，享受着每一天。深圳之旅带给我许多快乐，增长了我的见识，在我脑海里留下了深刻的印象。

# 滚铁圈

牟平区五里头小学四年级 祝佳薇 指导教师 于红

今天体育课上，我们学习了滚铁环，特别好玩。

一上课，老师就带着我们拿了铁圈和钩子上了操场。老师拿着铁圈和钩子，边做示范边解释说：“钩子勾在铁圈的下方，然后往前推。现在绕着操场来推”“呀，这么简单。”听老师一说完，有的同学就开心地议论起来。我心里也特别开心，与大家一起迫不及待地玩了起来。

可是拿起钩子和铁圈，却

感觉一点儿也不应手，它们好像故意跟我做对似的，竟然一点儿也不听我的话。我着急地想推着铁圈走，而铁圈却懒惰至极，连动不动，“咣当”一声就躺到了地上，真是气死我了！我像一位老妈妈一样苦口婆心，语重心长地对它说：“宝贝，太阳晒屁股了，还不起床运动，不运动可不行哦！”它可能是听了我的话，终于肯跑起来，可是一跑就停！一跑就停！没办法，我又喋喋不休地唠叨

起来，我仿佛听见它说：“别心急，你耐心地推，我才能跑得起来呀！”于是我稳住神，静下心来，想象着刚才老师的动作，果然铁圈听话似地滚起来了。

看着铁圈这么乖巧地听我指挥，我骄傲地抬起头来，想看看其他同学的表现，呀！赵硕已经在我前面很远了，看，他的铁圈多听话呀，在他的指挥下，像一位所向无敌的勇士，奋勇向前！我想：不行，我一定不能

落后。铁圈，快跑，快跑呀，一定要追上前面的同学。正想着，结果，铁圈又“咣当”一声趴地上了。唉！我重新扶起铁圈，套好铁钩，又跑起来，啊，这次铁圈比上次更听话了，跑得更欢了。我仔细地琢磨着，终于找到了窍门，原来，只要把钩抵在最下面，把握好方向，铁圈就能滚很长时间。

看来，任何东西都有它的技巧，只要我们能用心去发现，就一定能找到其中的奥秘。

# 我是小小运动员

牟平区新牟小学二年级一班 闫若桢 指导教师 王志香

今天是同学们盼望已久的校运动会。我有幸成为一名全能（四个项目全有我）运动员，经过一个月的刻苦锻炼，今天我终于要大显身手了。早晨春风拂面，阳光明媚，同学们早早地来到学校，排着整齐的队伍，迈着轻盈的步伐，向牟平一中的运动场走去。

来到运动场，首先进行的是方队表演，每个班的同学穿着整齐划一的衣服，展示着花样百出的表演，我眼睛都无暇眨一下，生怕错过了精彩的瞬间。轮到我们班上场了，我们

穿着白小褂、黑裤子，戴着鲜艳的红领巾，喊着“一二一齐心协力、奋勇拼搏、亮出风采”，我觉得我们的表演不亚于世界级的水平！

方队表演结束后，我们开始了体育项目比赛。首先我参加了50米跑。“嘭”的一声枪响了，我像小兔子一样，一眨眼就冲到了终点。真不愧同学们给我起的“飞毛腿”的称号，我得了我们这一组的第一名，同学们为我们欢呼和骄傲。休息一段时间后，又轮到我的立定跳远了，每个运动员给三次机会。第一次

运动会激烈竞争和欢声笑语中结束了。虽然我们又累



又乏，但是它可以锻炼身体，磨炼坚强的意志，下次我还要争取参加运动会。

## 成长豆

牟平区五里头

小学二年级 张嘉敏

指导教师 于红

下午，赵璐给了我一包成长豆。我既高兴又害怕——高兴的是有东西玩了，害怕的是学校不让玩（老师说过，这东西有毒，不让我们玩，更不让带到学校玩）……哎呀，那带回家总行吧？无聊死了！我好期盼着放学。

时间像乌龟一样，慢慢爬，慢慢爬，终于放学了！回家喽！我兴奋地冲进家门，迫不及待地给豆豆们找了一个“家”——小瓶子。又急不可耐地把又圆、五彩缤纷的成长豆一股脑儿地倒了进去，还又蹦又跳地伸头去看——呀！忘了一件最重要事——放水啊！哎呀，我这个糊涂蛋！没把豆宝宝摔坏了吧？真想撞墙清醒清醒！我连忙倒了一些水进去，现在好啦，豆豆们快乐地在“家”里洗着澡呢，还在身上粘了一些透明的“小眼睛”，有的是一个，有的是两个，个个都可爱极了！过了几分钟，我又忍不住看了看豆宝宝——哇，真的“长”大了！它们在水中的身影有点儿不清楚，看起毛茸茸的。好好玩！

成长豆，谢谢你带给我的欢乐！

## 羽毛球大赛

牟平区第二实验小学

四年级三班 尚昕悦

指导教师 王荣荣



经过长期的练习，我对羽毛球的难点已经掌握得差不多了。上个星期六，我和妈妈进行了一场羽毛球大赛。

我们迅速地在广场上找了一块空地，打起羽毛球来。妈妈先发球。只见她右手用球拍将球一颤。当球落下来时，在用球拍娴熟地一拍。球便听话地向我飞来。我眼疾手快，轻轻一跳，用力地向羽毛球拍去。

“啪！”球又被妈妈打了回来，又被我打了回去。“啪！啪！啪！”羽毛球忽上忽下，忽左忽右，忽远忽近，像一只欢快的小鸟飞来飞去。我和妈妈越战越勇，几个回合也不分胜负。我用力一拍。妈妈后退了几步打了回来。

爸爸这时下楼了，看见我们打得如此激烈，便说了一句，“哟！打得真好！”“那是必须的！”妈妈回答道。我抓准机会，用力一拍，把光忙着说话的妈妈打了一个措手不及，当妈妈反应过来时，球早就趴在妈妈脚下。“哈哈！我赢喽！我赢喽！”我欢呼着。

打羽毛球真有趣，我爱打羽毛球！

## 小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生，均可报名参加。

小记者报名费180元，赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创，凡抄袭、剽窃他人文章者，一经发现，即列入本报黑名单，其今后所投稿件一概不予选用；对于抄袭情节严重者，本报将以书面或电话形式通知其所在学校。